Winkel zwischen zwei Funktionen

Fiir den Winkel a zwischen 2 Funktionen f(x)und g(x) gilt:

Aus [tang =2 R|f  (FE 1)
l+m, -m, m, = g'(x)
folgt |ar= tan‘l[ e e ] |
I+m, -m, o+ i)
a = Winkel zwischen zwei Funktionen e ’ a(x)
m, = Steigung von Funktion Nr.1z.B. f(x) P jj;_ﬁ_f’fﬁ
m, = Steigung von Funktion Nr.2 z.B. g(x) | — o
f(x) = Funktion f -
f'(x) = Ableitung der Funktion f(x)
2(x) = Funktion g .
g'(x) = Ableitung der Funktion g(x) d
tan = Tangens
tan~' = Arcustangens (Shift oder 2nd tan)




